
ОБГРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА 
ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ 

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

(відповідно до пункту 4.1. Постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 
«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 
формувань, його категорія:  Енергетична митниця, 04215, м. Київ, вул. Світлицького, будинок 
28-А, ЄДРПОУ 44029610, категорія - орган державної влади, місцевого самоврядування або 
правоохоронний орган; 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником 
(у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 
відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частини предмета закупівлі (лотів) (за 
наявності):
Закупівля за предметом – Послуги з попередньої діагностики,  демонтажу, монтажу та 
технічного обслуговування кондиціонерів у приміщенні, що розташоване за адресою: м. Київ, 
вул. Світлицького, 28-а, за код ДК 021:2015 - 45330000-9 (Водопровідні та санітарно-технічні 
роботи) проводиться з дотриманням пункту п. 10 Особливостей здійснення публічних 
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні 
закупівлі», на період дії воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення 
або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України № 1178 від 12.10.2022.

3. Ідентифікатори закупівель: унікальний номер позиції плану закупівлі, присвоєний 
електронною системою закупівель, UA-P-2025-04-28-013432-a; унікальний номер позиції 
закупівлі, присвоєний електронною системою закупівель, UA-2025-04-28-011745-а.

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:
Обсяги закупівлі визначені згідно розрахункової потреби у послугах, що містять у собі 

комплекс взаємопов’язаних робіт, які виконуються з метою створення сприятливого умов праці 
в приміщення адміністративної будівлі Енергетичної митниці на 1-му, 5-му, 6-му, 7-му, 8-му та 
9-му, що розташоване за адресою: м. Київ, вул. Світлицького, 28-А. 

Під час надання послуг з попередньої діагностики,  демонтажу, монтажу та технічного 
обслуговування кондиціонерів у приміщенні, що розташоване за адресою: м. Київ, вул. 
Світлицького, 28-а, Виконавець здійснює:

- попередню діагностику кондиціонерів, які введені в експлуатацію та обліковуються  на 
балансі,  за результатами якої надає Акт обстеження, в якому зазначає стан кондиціонерів 
(придатний/ не придатний) до подальшої експлуатації, перелік відновлювальних ремонтних 
робіт та/або робіт з технічного обслуговування, але не виключно;

- демонтаж кондиціонерів, які обліковуються на балансі та введені в експлуатацію, що  
включає: перекачування всього фреону у систему зовнішнього модуля, від’єднання трубки 
газової та рідинної магістралі, герметизація отворів, від’єднання  силових та сигнальних 
кабелів, відкручення болтів, спускання демонтованих блоків, але не виключно;

- монтаж кондиціонерів, у тому числі: буріння отвору (у разі необхідності), розкладку 
магістралі, монтаж кронштейнів (у разі необхідності), навіску/монтаж блоків спліт-системи, 
підключення електроживлення до кондиціонеру, вакуумування системи, установка коробів для 
прокладання магістралі (у разі необхідності), заправка фреону (нових кондиціонерів) / 
дозаправка фреону (введених в експлуатацію кондиціонерів), підключення до електромережі, 
пусконалагоджувальні роботи, демонстрацію функцій кондиціонера Замовнику, але не 
виключно; 



- технічне обслуговування кондиціонерів, що складається з: первинної перевірки 
системи на справність,  чищення випарника та вентилятора внутрішнього блоку 
бактерицидними сполуками, обробки та чищення дренажної системи, комплексного чищення 
корпусу, фільтрів, жалюзів внутрішнього блоку,  чищення теплообмінника зовнішнього блоку, 
контрольного пуску системи, перевірки температурних показників (дельта температур) 
внутрішнього блоку, перевірки тиску фреону в системі (при необхідності) тощо.

Технічні вимоги та якісні характеристики предмета закупівлі відповідають регламенту 
технічного обслуговування охолоджувальних установок (кондиціонерів і спліт-систем), який 
визначає обов’язковий перелік робіт (послуг) та  встановлюються на підставі вимог чинних 
національних нормативних документів у сфері вентиляції і кондиціювання повітря, державних 
стандартів, будівельних норм, проектних рішень, технічної та експлуатаційної документації, а 
також паспортів на прилади та кліматичне обладнання, зокрема ДБН В.2.5-67:2013 «Опалення, 
вентиляція та кондиціонування». Послуги надається з додержання вимог наказу Державного 
комітету України з нагляду за охороною праці від 09.01.2006 № 258 «Про затвердження Правил 
технічної експлуатації електроустановок споживачів» (ПТЕЕС), наказу Міністерства палива та 
енергетики України від 25.07.1998 № 4 «Про затвердження Правил безпечної експлуатації 
електроустановок споживачів» (ПБЕЕС), Правил пожежної безпеки в Україні (НАПБ А.01.001-
2014), затвердженими наказом МВС України від 30.12.2014 № 1417, технічної документації 
заводу-виробника, а також технологічних процесів та інструкцій на окремі види робіт.

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення 
для предмету закупівлі:

Послуги з попередньої діагностики,  демонтажу, монтажу та технічного обслуговування 
кондиціонерів, у приміщенні, що розташоване за адресою: м. Київ, вул. Світлицького, 28-а,
(ДК 021:2015:45330000-9 Водопровідні та санітарно-технічні роботи) відповідає розрахунку 
видатків до кошторису Енергетичної митниці на 2025 рік (загальний фонд) за КПКВК 3506010 
по КЕКВ 2240;

6. Очікувана вартість предмета закупівлі:
350000,00 грн з ПДВ;

7. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:
очікувана вартість предмета закупівлі визначена з урахуванням Примірної методики 
визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерством 
розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275, зі 
змінами, на підставі моніторингу ринку та комерційних пропозицій на момент проведення 
закупівлі та відповідає розміру кошторисних призначень на 2025 рік.


